
CONSILIERE LA UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI MEDICINĂ 

VETERINARĂ ”REGELE MIHAI I” DIN TIMIȘOARA 

În perioada 30.10 – 03.11, ora 1000, va fi organizat un tur vocațional, în cadrul CENTRULUI 

DE CONSILIERE ȘI ORIENTARE ÎN CARIERĂ, din cadrul UNIVERSITĂȚII DE 

ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI MEDICINĂ VETERINARĂ ”REGELE MIHAI I” DIN 

TIMIȘOARA. Intitulat INCURSIUNE ÎN ȘTIINȚELE VIEȚII, evenimentul îi va avea ca 

invitați pe elevii Șc. Gen. Nr. 2 din Timișoara. Parteneri: CENTRUL DE INFORMARE 

EUROPA DIRECT, FUNDAȚIA STUDENT PLUS TIMIȘOARA. 

De asemenea, în data de 3 noiembrie 2017, ora 10oo, în cadrul aceluiași Centru de Consiliere, 

se va organiza un tur vocațional cu aceeași temă, ORIENTARE ȘCOLARĂ ȘI 

PROFESIONALĂ ÎN ȘTIINȚELE VIEȚII. Invitați: elevii Școlii Gimnaziale din Comuna 

Belinț. 

 

AFACERI DEMNE DE URMAT 

Joi, 2.XI.2017, ora 10oo, va avea loc, în Amfiteatrul Albastru al Facultății de Management 

Agricol al UNIVERSITĂȚII DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI MEDICINĂ VETERINARĂ 

”REGELE MIHAI I” DIN TIMIȘOARA workshop-ul cu tema AFACERI DEMNE DE 

URMAT. Evenimentul este adresat studenților Universității și are ca invitați antreprenori de 

succes din domeniul zootehniei, al industriei alimentare și al medicinei veterinare. 

 

”BOSTANIADA” LA UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI MEDICINĂ 

VETERINARĂ ”REGELE MIHAI I” DIN TIMIȘOARA 

În intervalul 30.10 – 31.10 2017 studenții de la Facultatea de Tehnologia Produselor 

Alimentare de la Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară ”Regele Mihai 

I” din Timișoara vor organiza, pe bază de voluntariat, împreună cu LIGA STUDNEȚILOR 

AGROWEST, ”BOSTANIADA”. 

Spicuim din program: BOSTANUL ÎN BUCATE ȘI ÎN BUCĂȚI; BOSTANUL – 

ALIMENT, FURAJ, TEHNOLOGIE, UNEALTĂ, ARTĂ; CEL MAI BOSS...DINTRE 

BOSTANI. 

 

ZOOTEHNIA TIMIȘOREANĂ LA BUCUREȘTI 

În perioada 2-3 noiembrie, 2017, în cadrul USAMV București va avea loc CONSORȚIUL 

FACULTĂȚILOR DE ZOOTEHNIE din România. 



UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI MEDICINĂ VETERINARĂ 

”REGELE MIHAI I” DIN TIMIȘOARA va fi reprezentată la acest eveniment de către 

Domnul profesor NICOLAE PĂCALĂ, Decanul Facultății Zootehnie și Biotehnologii, 

Doamna Profesoară univ. dr. ing. LAVINIA ȘTEF, prodecan și Domnul Prof. univ. Dr. 

ing. IOAN PEȚ, prodecan. 

 

CONFERINȚĂ A FACULTĂȚII DE HORTICULTURĂ A UNIVERSITĂȚII DE 

ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI MEDICINĂ VETERINARĂ ”REGELE MIHAI I” DIN 

TIMIȘOARA LA...LIBRĂRIA CĂRTUREȘTI MERCY DIN TIMIȘOARA 

VINER, 3 noiembrie, ora 18,30, va avea loc, la LIBRĂRIA CĂRTUREȘTI din Timișoara, 

conferința cu titlul ORGANISMELE MODIFICATE GENETIC –  ÎNTRE ADEVĂR ȘI 

SPECULAȚIE, organizată de Facultatea de Horticultură și Silvicultură A UNIVERSITĂȚII 

DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI MEDICINĂ VETERINARĂ ”REGELE MIHAI I” DIN 

TIMIȘOARA. Tema este incitantă, abordând factorii de risc pe care îi implică fenomenul, atât 

asupra mediului, cât și asupra consumatorilor. 


